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Transparentnost doma
Ne poznam otroka, ki bi se razveselil 
odgovora »ker sem jaz tako rekel«. Saj 
veš, ko želiš razumeti, zakaj nečesa ne 
smeš ali zakaj se odrasli glede nečesa 
odločijo tako, kot pač se, pa ti tega nihče 
ne razloži. Najbrž je takrat težko sprejeti 
pravila in odločitve, kajne? V takih trenut-
kih je transparentnost zlata vredna – ko 
starši razložijo svoje odločitve: zakaj imaš 
določeno uro za prihod domov, zakaj 
ni dobro, da predolgo visiš na telefonu, 
zakaj se načrti včasih spremenijo … 

Transparentnost je tudi, da si priznate, ka-
dar se zmotite ali kaj zafrknete, si poveste, 
ko vas kaj teži in zakaj ste slabe volje. 

Pomembno je, da ne skrivate stvari, 
ki so za vas pomembne, dobrih ali 
slabih, si prisluhnete in dovolite, da 
vsi poveste, kar želite povedati. 

Besedna zafecljanka tega meseca je transparentnost. Ampak ko jo bomo v naslednjih 
vrsticah odfecljali, bo postala v resnici zelo preprosta. Transparentnost pomeni, da vedno 
delamo stvari jasno in iskreno – brez nepotrebnih skrivnosti, polresnic in skrivanja informacij. 
Tako vemo, kdo sprejema odločitve, zakaj so takšne, kot so, in kako bodo vplivale na nas. 
Zakaj je to pomembno? Pa poglejmo …

S tem poskrbite, da dogajanje doma 
dobi smisel, vaši odnosi pa ostanejo 
lepi in spoštljivi.

Transparentnost 
med prijatelji
Transparentnost je osnova 
vsakega dobrega prijateljstva. 
Brez nje ni zaupanja in brez 
zaupanja ni prijateljstva. To seveda 
ne pomeni, da moraš prijateljem 
povedati čisto vse, ampak da ste iskreni, 
ko je to pomembno. 

Če te kaj moti, povej. Če narediš napako, 
priznaj. Če slišiš govorice o prijatelju – ne 
bodi tiho, ampak povej resnico. Govorice 
za hrbtom in prikrivanje resnice bolijo 
enako kot laž. 

Transparentnost v prijateljstvu 
pomeni, da zaupate drug drugemu 
toliko, da si lahko poveste tudi manj 
prijetne stvari – brez strahu, da bo 
prijateljstvo razpadlo.

Transparentnost v šoli
Tudi v šoli je transparentnost nujna, če 
naj bo to varen prostor, v katerem vladata 
pravičnost in zaupanje. Učitelj je transpa-
renten, ko jasno pove, kaj pričakuje od vas 
in kaj vi lahko pričakujete od njega, kdaj in 
kako bo ocenjeval, ko pojasni, zakaj je nek-
do dobil določeno oceno. Ko za vse veljajo 
enaka, jasna pravila, ni občutka, da je kdor 
koli na boljšem ali slabšem od ostalih. 

A tudi učenci imate pri tem svojo vlogo. 
Transparentnost pomeni, da ste z učite-
ljem odkriti – poveste, če ste pozabili nalo-
go, če ste kaj zafrknili, če česa ne razumete 
ali če vas kaj moti. Vedno izberi iskrenost. 
Prav iskreni pogovori gradijo spoštovanje.

Kdaj skrivnosti 
postanejo problem
Vsi imamo svoje male skrivnosti – in prav 
je tako. A drugače je, ko s skrivnostmi 


